ZAKON AKCE A REAKCE

Do obrazku zakresli vzajemné pusobici sily.
Vysvétli, proc se sily nevyrusi?

e Silové pasobeni téles je vzdy vzajemné. Uved u daného silového plisobent, jaky silovy ucinek ma
akce a jaky reakce.

SILOVE PUSOBENI UCINEK AKCE UCINEK REAKCE

Divka na bruslich odstr¢i kamaradku.

Maso naklepavame palickou na maso.

Micem rozbijeme okno.

Vystrelime ze strelné zbrané.

Motor pohani raketoplan.

o Pospojuj casti vet, které k sobé patfi:

Plsobi-li jedno téleso na druhé siIou,...J C..vznikajl' a zanikaji. ’
Zakon vzajemného pusobeni dvou téles nazyvame. ) (..zékon akce a reakce)
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Sily vzdjemného pusobeni soucasne...) k..protoze pUsobi na dvé rizna télesa.
Sily vzajemného plsobeni se nemohou vyruéit,..J 3\...pﬂsob|'i druhé téleso na prvni silou)
Sily vzajemného plsobeni majl...) %\;..stejnou velikost a opacny smeér.
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